

ЛЕГЕНДАРНАЯ ПЕСНЯ

«Катюша»

Презентацию подготовил
Ученик 4 "Б" класса
МБОУ БГО СОШ №3
Гаглов Юрий

ИСТОРИЯ СОЗДАНИИ ПЕСНИ

Любимая всеми песня «Катюша»
звучит уже более 80 лет.

Музыка была создана Матвеем
Блантером.



ИСТОРИЯ СОЗДАНИИ ПЕСНИ

Слова были написаны Михаилом Исаковским. В 1938 году за несколько дней до начала Второй мировой войны.



СЛОВА ПЕСНИ



Катюша

Расцветали яблони и груши,
Поплыли туманы над рекой.
Выходила на берег Катюша,
На высокий берег на крутой.

Выходила, песню заводила
Про степного сизого орла,
Про того, которого любила,
Про того, чьи письма берегла.

Ой ты, песня, песенка девичья,
Ты лети за ясным солнцем вслед
И бойцу на дальнем пограничье
От Катюши передай привет.

Пусть он вспомнит девушку простую,
Пусть услышит, как она поет,
Пусть он землю бережет родную,
А любовь Катюша сбережет.

Расцветали яблони и груши,
Поплыли туманы над рекой.
Выходила на берег Катюша,
На высокий берег на крутой.

А ПОТОМ ПРИШЛА ВОЙНА....

Во время войны песня стала
символом высокого духа.

Миллионы людей воспринимали
героиню песни, как реальную
девушку, которая любит бойца и ждёт
ответа.



ГЕРОИНИ ПЕСНИ

На фронте было немало реальных героинь с песенным именем.

Одна из них – старший сержант Катюша Пастушенко, отважная пулемётчица, награждённая орденом Красной звезды, уничтожившая немало фашистских солдат.



В НАШИ ДНИ

«Катюша» много лет помогает солдатам. Раньше ее запевали, когда шли в бой, она поднимала дух и поддерживала на войне. Сейчас же это главная песня, которую разучивают в армии. Это необходимо не только для того, чтобы поддерживать боевой дух, «Катюша» помогает в строевой подготовке.





СПАСИБО ЗА ПРОСМОТР